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Mapuyk C.B., HYII3 Ykpainu
HK — €nizapos O.B., kana. TexH. Hayk, nonent, HYI3 Vkpainu

OO0rpyHTyBaHHSI MapaMeTpiB i 00'eMy NPUMIllIEHb.

Pozpaxynok momr i o6¢csriB npumimens 6a3u ['JI3C pobumo BUXOISYH 3 MapaMeTpiB
TOPU3OHTAILHUX MPOEKIIN YCTaTKyBaHHs, [0 3HAXOAUTHCS B TOMY UM 1HIIOMY NMPUMIIICHHI 1
BUCOTH MPUMIILIEHB, 0 TTOBUHHA OyTH HE MEHII 3 METPIB.

[Tpumimenns 6a3u I'J[3C ocHamyroTbcsl CTaHAAPTHUM YCTAaTKYBAaHHSM, IO BHITyCKa-
€THCS IPOMHUCIIOBICTIO, @ TAKOXK 1 HECTAHAAPTHUM YCTaTKYBaHHSIM, 110 BUTOTOBJISETHCS B Mij-
po3ainax JJCHC.

[Tnoma mpuMinieHh BU3HAYAETHCS BUXOSTYH 3 HACTYITHOTO CITIBBITHOIICHHS:

Frow. = Kzn: Fos. , A€

i=1

n
K= 3 -4 - xoeoiuieHT, M0 BPaxoBYe MPOXO/iB MK YCTaTKyBaHHSIM; Z Fos. - cymapna
i=1
IUIONIA TOPU3OHTAIBHUX IMPOCKIIH YCTAHOBIIOBAHOTO HA ITJIJI031 TEXHOJOTIYHOTO YCTATKY-
BaHHS B HOro po004YOMY IMOJIOKEHHI.

Po3paxyHok mnapamerpiB mnpumilieHHs s 30epexkeHHsl anapariB i IXHbOI
nepesBipku (amapartHa).

[TpumimenHs amapaTHOi 00J1aHAETHCS CTeIakaMu abo mradgamu Uil 30epeKeHHS T1e-
PEeBIpEHMX amapariB, CIOPSI)KEHUX KHUCHEBHX 1 MOBITPSHUX OaJIOHIB, pereHepaTUBHUX NaTpoO-
HiB. SIKII10 amapaTHa croyyyeHa 3 KoHTpoiabHUM noctoM ['/[3C, y Hilf ycTaHOBIIOETHCS BiAIO-
BIJIHE YCTaTKyBaHHS.

[Tpu po3paxyHKy mapaMmeTpiB NpUMIiIIEHHs HE0O0X1THO BpaXOBYBaTH HACTYITHE:

- y npumimieHHi Moxe 30epiratucs anapatis ACII-2 (PA-80) y kinbkocrti 30 mit.;

- amapaTH 30epiraloThCs B cTeNnaxax 3 ocepeakamu posmipom 0,7m x0,35m x0,2m.

Bucora crenaxis 3 M.

Jlns1 30epexkeHHs arnapariB BUMararThCs CTeNaxi J0BXHUHOIO;

(30/3) x 0,2=2,0 m.

CymapHa 1uioIa BCix cTenaxis npu mupuHi 0,35 M 10piBHIOE:

SFon =2%0,35=0,7 M.
VY npuminieHHi BCTaHOBJIEHE HACTYIHE yCTaTKyBaHHs (Tabi. 1).

Taomums 1
YcTatkyBaHHs IPUMILIEHHS anlapaTHOT
NeNe /| HalimenyBanns ycratkyBaHHs | KinbKicTh 1IT. yCTaHTi;I;l:H?{i, N z 5[%6"

1 Crin Ui IepeBipKy arapariB 5 0,56 2,8
2 Crin maiictpa 1 0,84 0,84
3 Crinenp pobiTHUK 6 0,16 0,96
4 PakoBuHa 1 0,25 0,25
5 Enextpopymrauk 1 0,06 0,06
6 CTin KaHIESIPChKHIA 1 0,72 0,72

Cyma 5,63

Toni st mpUMIIIEHHS armapaTHOI MaeEMO:
¥ F oou = (Fer, +Fos) x K=(0,7 +5,63) x 3,5 =22,16 M°.
O06’eM MpUMILIIEHHS anlapaTHOT:
Van. = Fos xh=22,16 X3 =66,48 M° .
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